
1. Η διακόσμηση της πόρτας της τάξης μας 

Καλώς ήρθατε στην ΣΤ’ τάξη του σχολείου μας!

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Τα  « Δωράκια καλοσωρίσματος »  

 

     Η δασκάλα της ΣΤ’ τάξης καλοσωρίζει τους/τις μαθητές / -

τριες  προσφέροντάς τους/τες  ένα μικρό δωράκι. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΤΟ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΤΗΣ ΤΑΞΗΣ ΜΑΣ 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.        21  Σεπτεμβρίου – Παγκόσμια Ημέρα Ειρήνης 

   Η Παγκόσμια Ημέρα Ειρήνης καθιερώθηκε από τον 

Οργανισμό Ηνωμένων Εθνών το 1981 , για να διαδώσει 

και να δυναμώσει τα ιδανικά της Ειρήνης και της μη βίας 

ανάμεσα στα έθνη.  Οι μαθητές της ΣΤ’ τάξης 

συνεργάζονται και δημιουργούν το σήμα της Ειρήνης 

με…πλαστικά καπάκια!   



 

 

 

 

 

 



         27  Σεπτεμβρίου ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΗΜΕΡΑ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

   Στα πλαίσια της πανελλήνιας ημέρας σχολικού αθλητισμού , οι 

μαθητές / τριες , ζωγραφίζουν το αγαπημένο τους άθλημα. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      4 Οκτωβρίου – Παγκόσμια Ημέρα των Ζώων 



  Με αφορμή την παγκόσμια ημέρα των ζώων οι 

μαθητές/τριες γράφουν παροιμίες με ζώα και τις 

«εικονογραφούν» ! 

 

 

 

 

 

 

 

        28 Οκτωβρίου – Εθνική γιορτή 28ης Οκτωβρίου 



Οι μαθητές/τριες της ΣΤ’ τάξης με αφορμή την επέτειο 

του « ΟΧΙ » συμπληρώνουν φύλλο εργασίας.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    31 Οκτωβρίου – Παγκόσμια Ημέρα Αποταμίευσης 



  Με αφορμή την παγκόσμια ημέρα αποταμίευσης οι 

μαθητές/τριες της ΣΤ’ τάξης χωρισμένοι σε ομάδες 

συμπληρώνουν την ακροστιχίδα της αποταμίευσης.

 

 

 

 

 

 

 

 17 Νοεμβρίου – Επέτειος του Πολυτεχνείου 

   Με αφορμή την επέτειο του Πολυτεχνείου οι 

μαθητές/τριες της ΣΤ’ τάξης δημιουργούν αφίσα για να 



τιμήσουν όσους αγωνίστηκαν για τη Δημοκρατία! 

 

 

 

 

 

 

 

              14 Νοεμβρίου – Γιορτή του Πολυτεχνείου 

   Οι μαθητές/τριες της ΣΤ’ και της Ε’ τάξης σε συνεργασία 

ετοίμασαν και παρουσίασαν τη σχολική γιορτή για την 

επέτειο του Πολυτεχνείου στους μαθητές/τριες του 



σχολείου μας!

 

 



 

 

 


